

## УЧИМ АНГЛИЙСКОМУ С "HEADWAY"

*New Headway Intermediate*

**95% NEW**

Intermediate Student's Book

**New Headway**  
English Course

Liz & John Soars

Available April 1996

**Utterly New, Utterly Headway!**

3 октября 2002 года в Колонном зале нашего университета состоялась педагогическая конференция, где прошла презентация новой серии популярной во всем мире методики по изучению английского языка "Headway". Она давно была признана абсолютным бестселлером, доказательством чему служат более 40 млн. проданных экземпляров. Серия включает 6 уровней: elementary, pre-intermediate, upper intermediate, advanced.

Ее авторы Лиз и Джон Сорс лично представили второе пособие данной серии "Elementary level". Поскольку мероприятие было ориентировано на преподавательский состав учебных заведений города, то авторы также пояснили основные принципы своего подхода к процессу обучения иностранным языкам.

Конференция прошла на высоком уровне, в лучших традициях международных встреч подобного рода. Каждому гостю был презентован экземпляр представленной книги, а также дополнительные красочные материалы для работы с учениками. Помимо этого Лиз и Джон подарили слушателям возможность насладиться их превосходным английским. Два часа пролетели незаметно. Авторы книги оказались очень обаятельными людьми, прекрасно умеющими поддерживать интерес аудитории. Как никак, мастера в области преподавания.

С первых же минут конференции Лиз зажгла зал своей очаровательной улыбкой и поделилась восторженными впечатлениями о Санкт-Петербурге, в котором они с супругом всегда хотели побывать. Джон отметил, что иностранным языкам обучались испокон веков, и многие достигали высоких результатов. Тем самым он подчеркнул, что не нужно забывать о прошлых достижениях в этой сфере и гармонично сочетать их с современными методиками. Лиз и Джон выделили три основных ступени успешного обучения иностранным языкам, полное фокусирование внимания на ученике. Важно всегда помнить, что он не "запоминающее устройство", а прежде всего личность. Нельзя игнорировать его интересы, желания, проблемы; не нужно концентрироваться только на грамматике. Процесс усвоения грамматической структуры языка проходит намного успешнее, когда он не осознает, что именно на это направлена его деятельность; Обучение посредством постоянной коммуникации с преподавателем. Он является связующим звеном в отношениях "ученик-учебник". Можно годами самостоятельно работать с книгой и не добиться большого успеха.

### Как построен "Headway"

Лиз подробно рассказала о его структуре и подчеркнула, что не следует воспринимать его как серьезный учебник. И действительно, он читается как увлекательная книга. Интересные тексты проиллюстрированы красочными фотографиями. Предлагаются разнообразные творческие задания, позволяющие хорошо усваивать большие объемы лексики без традиционного зазубривания. Да и в целом "Headway" претерпел значительные изменения: используется самая свежая информация, актуальная на сегодняшний день. Это подогревает желание ученика участвовать в обсуждении поднятых вопросов; сам список вопросов значительно расширился и затрагивает всевозможные аспекты жизни. Все материалы подкреплены тщательно подобранным аудиовизуальным курсом, небольшой отрывок из которого был продемонстрирован слушателям. На примере песенного оформления рассказа об истории жевательной резинки все смогли убедиться, насколько интересным и увлекательным может быть процесс обучения. При разработке аудио-курса особое внимание было уделено подбору людей, озвучивающих диалоги. Например, если речь идет о шотландце, то его роль будет исполнять человек из этой страны.

На вопрос, как часто следует обращаться к "Headway", Джон сказал: "Однозначного ответа нет. Сколь угодно часто. Главное, чтобы вы сами видели результат".

В завершение конференции супругам Сорс преподнесли в подарок две красочные книги о Санкт-Петербурге в благодарность за интереснейшую встречу.



На фото авторы учебника «Headway» Лиз и Джон Сорс

Ольга ЕФИМОВА  
Дарья ПАНКРАТОВА  
факультет иностранных языков